本报"天堂信箱"月底前关闭

温馨提醒:投稿时请留下联系方式

口记者 王春霞

本报讯清明节渐近,为了给市民提供一个转达情感寄托哀思的平台,本报今年继续开通"天堂信箱"栏目,邀请您用一种文艺的方式来缅怀亲人、朋友或者您尊敬的逝者。"天堂信箱"开启一周来,市民纷纷投来稿件,对逝去亲友表达哀思。

打开信箱,不少信件跳入眼帘:"思念父亲""给父亲的一封信""和父亲聊聊天""亲情至深处思念挡不住""寄往天堂的情书——45年情未了"……这些投稿有的写给父母,有的写给爷

奶,还有的写给战友。

"父亲、母亲,您二老在天堂可好?清明是最思念逝去亲人的时节,此时我们满怀悲痛与思念,向您二老问声好……"市民李先生在写给父母的信中这样开了头。

市民赵顺章先生是一位退伍老兵,他带着深情为逝去45年的战友写道:"亲爱的丽华:清明节将至,我对你的思念更深更浓,请原谅无法前去扫墓。谨以此信表达心意:1973年8月8日是个刻骨铭心的日子……你在国防施工中牺牲。还不到18周岁,仅入伍几个月!怎不让人惋惜心痛!当战友们抱着你那被

塌方岩石砸得粉身碎骨的身体时,一个个泪流满面,悲痛欲绝!"不难看出,信件的背后蕴藏着一个感人的故事。

在湛河区马庄街道工作的 邱先生去年就曾通过本报"天堂 信箱"向父亲寄托哀思,今年他 又给父亲写了一封信,只不过这 次和父亲聊的内容有所不同;平 顶山善邦职业培训学校的张超 是一位残障朋友,他向逝去的爷 爷报喜说,自己找到了工作,在 淘宝上开了一家网店……

清明节越来越近了,欢迎大家继续投稿至本报开设的"天堂信箱"。本报将择优予以刊登,同时讲述信件背后的真实故

事。邮件请发送至邮箱wbrx4940000@163com,或通过晚报官微"平顶山晚报"(微信号pdswbgw)发送给我们。投稿最好在800字以内,来稿截止日期为3月31日。咨询电话:4940000。

如果一些老年人想要寄出 天堂信件,但又不会打字,也可 邮寄手写的纸质信件至平顶山 晚报,或者直接投稿至平顶山晚 报热线办公室(平顶山日报社五 楼 507 房间)。本报在此提醒, 信件刊登时可署笔名也可署真 名,但在投稿时请注明真实姓 名、通信地址和联系电话,以便 记者与您联系。

清明祭扫可乘坐4条临时公交专线

专线开通时间:3月30日-4月5日

口记者 王桂星

本报讯 3月26日,记者从市公交总公司了解到,为方便广大市民到市区及周边各陵园扫墓祭奠,3月30日至4月5日,该公司将开设4条临时公交专线发往市区及周边各陵园。

市公交总公司有关负责人告诉记者,据调查,市区及周边的陵园主要有开源路南段的河山陵园、山顶公园附近的聚仙陵

园、平郏快速通道的龙山陵园、花香线的香山陵园等。为方便广大市民清明节祭扫,该公司开通了4条临时公交专线,分别发往上述陵园。这些公交专线的开通时间为3月30日至4月5日,共7天,每天的运营时间为800-11:00,发车间隔20分钟,票价为现金2元/人次,刷卡16元/人次。

临时公交专线1,高阳小区 发往河山陵园,途经道路主要 有:开发二路、建设路、诚朴路、 湛南路、新华路、黄河路、开源路

临时公交专线2,平顶山火车站发往香山陵园,途经道路主要有:南环路、光明路、平安大道、西环路、建设路、平郏快速通道、花香线等。

临时公交专线3,新城区伟 太公司发往河山陵园,途经道路 主要有:崇文路、祥云路、公正 路、长安大道、建设路、凌云路、 南环路、光明路、姚电大道、开源岛等

临时公交专线4,四矿口发往山顶公园,途经道路主要有: 平安大道、开源路、矿工路、新华

这位负责人提醒广大市民,临时公交专线所用公交车辆前挡风玻璃处放有发往各陵园的提示牌,请广大市民注意识别。咨询电话:3382000,3382111。



青年公园赏桃花

昨日上午,在市区青年公园里,市民在观赏怒放的矮化桃花。近日,青年公园里经过矮化的桃花竞相开放,成为公园里一道美丽的风景。

本报记者 彭程 摄

湛河治理进行时

白灌渠至张庄闸段 景观绿化工程"给力"

绿化种植完成约8000棵

口记者 吕占伟

本报讯 3月25日上午,市湛河 治理工作指挥部召集指挥部工程、 技术、设计人员和各标段景观绿化 施工企业代表,来到湛河治理白灌 渠至张庄闸段景观绿化工程现场查 验工程进度和质量,并观摩学习了 施工方的先进经验。

当天上午,记者在位于高新区遵化店镇蒲楼村东段的工程现场看到,地形规整,树坑疏密得当,工程机械将货车上的树苗吊运至树坑,马上就有工人过来抬住;栽植现场分工有序,已栽树木下部被工字形或三角形的木质支撑固定。

观摩人员仔细验看工程质量后,均赞不绝口。市湛河治理工作指挥部现场肯定了驻马店市水利工程局的施工质量。

据施工方负责人介绍,白灌渠至张庄闸段景观绿化工程是湛河治理2016年度第二批开工工程标段,该标段全长42公里,设计雨水涵9个,两岸园路长约84公里,两岸堤顶路长约62公里,计划栽植大小乔、灌木34711棵,竹子552墩,地被植物39496平方米,草皮144802平方米。现土方开挖已全部完成,土方回填也基本完成,雨水涵完成4个,绿化种植完成约8000棵,绿化种植面积约5万平方米。

据了解,当前正值绿化的黄金时期,施工方紧抓时机,加大人力、物力的投入,主体工程有望在4月底完成。

我市快板书《退钱》 入选"走马杯"

系我省唯一入选节目

□记者 娄刚

本报讯记者昨日从市委宣传部获悉,在刚刚结束的第三届"走马杯"讲好中国故事曲艺展演上,我市曲艺演员李慧杰、祁东旭表演的快板书《退钱》作为我省唯一入选节目,受到专家评委的好评。

据介绍,第三届"走马杯"讲好中国故事曲艺展演由中国曲艺家协会等共同举办,重庆市九龙坡区走马镇人民政府协办,共有来自全国21个省(区、市)的25个节目入围展演,曲种涉及19个,百余位曲艺家到场。点评专家包括中国曲协副主席范军、张旭东,中国曲协评书艺术委员会主任杨鲁平等。

我市曲艺演员李慧杰、祁东旭 表演的快板书《退钱》是我省唯一 入选节目,由曹旭创作,讲述了我 市道德模范王红伟为群众办好事 的事迹。李慧杰、祁东旭的快板表 演惟妙惟肖、扣人心弦,受到专家 评委的一致好评。